

● Послепраздничное

Бизнес - Пресс 21.07.2005 КБРУ - 55

КРУГЛЫЕ ОТЛИЧНИКИ

Лисаковцы говорят КБРУ «спасибо» за грандиозный по времени продолжительности и красоте фейерверк, а октябрыцы — за утреннюю концертную программу перед ДК «Россия». В честь своего 55-летия и Дня металлурга Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление жителям города и поселка подарило не только эти запоминающиеся моменты.

Было открытие доски почета перед зданием управления КБРУ. Это возобновление традиции чествования передовиков производства, а в КБРУ таковых двадцать четыре, отметил и присутствующий на

торжественном собрании аким города Валерий Полешко. На том же собрании ценными подарками и денежными премиями наградили более двухсот работников предприятия. От администрации, профсоюза, Гражданской партии. Все было на высшем уровне. А вечером в ДК «Союз» «Оркен» отмечал свое 5-летие. На торжественном собрании все было как положено — торжественно: с вручением подарков и поздравительными речами.

Вечерняя концертная программа, но уже в городе, шла организованно и четко. Городские творческие коллективы сменили гости из Рудного и Костаная. Жаль только, что пришлось наполовину сократить программу приглашённому КБРУ «Треку»: ребятам време-

ни не хватило. Не хватало (его просто вообще не было) и освещения сцены — лиц выступающих на ней не было видно даже в десяти метрах от площадки. Только ожидание фейерверка и зажигательные песни трековцев заставляли горожан быть на площади в эту субботу.

Фото и текст Максима СУШКО

Город начал активную подготовку к своему 34-х летнему Дню рождения.

